
AQ COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
SEANCE DU 12 JUIN 2020 

 
 
 
INDEMNITES DE FONCTIONS MAIRE ET ADJOINTS 
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, fixe les indemnités de fonction du Maire à 40.30 %  de l’indice 
brut terminal de la fonction publique, des Adjoints à 10.70 % du même indice. 
 
 
DELEGUES AUX SYNICATS INTERCOMMUNAUX 
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, procède à l’élection des délégués aux Syndicats 
Intercommunaux : 
 

- Syndicat Départemental d’Energie de la Drôme (Mme PEREIRA S., M. CHIEZE D..) 
- Syndicat d’Irrigation Drômois (MM. LAYS C., BOIS D..) 

 
 
NOMINATION DES MEMBRES DU C.C.A.S. 
 
- Nomme, à l’unanimité, les membres du Centre Communal d’Action Sociale (Mmes PEREIRA S., 
BANCEL V., MAILLET I., REBOULLET-CHALLET J.) 
 
 
FORMATION DES COMMISSIONS 
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, procède à la désignation des délégués aux commissions 
suivantes : 
 
 Commission des Finances : 
 
  -Mme PEREIRA S., MM. COMBRET Lionel, LAYS Claude, CHIEZE D., BILLON René, 
 
 Commission communication et information : 
 
  - Mme PEREIRA S., MM. COMBRET L., LAYS C., BREYSSE A., Mmes MOYROUD E., 
DUVERT S., M. BILLON R. 
 
 Commission urbanisme: 
 
  - Mme PEREIRA S., M. LAYS C.,  Mme BANCEL V., MM. MEALONIER T., COUY, 
BOIS Dominique 
 
  Commission patrimoine et environnement : 
 
  - Mmes PEREIRA S., BANCEL V., MM. COMBRET L., LAYS C., MEALONIER T., 
COUY M., BREYSSE A., CHIEZE D., BILLON R., BOIS D. 
 
 Commission vie associative : 
 
  - Mmes PEREIRA S., BANCEL V., MM. COMBRET L., GARCIA Bruno, Mmes 
REBOULLET-CHALLET J., MOYROUD E. 
 
 Commission éducation, enfant, jeunesse : 
 
  - Mme PEREIRA S., MM. MEALONIER T., GARCIA B., Mme DUVERT S. 
 
 Commission Economie : 
 
  - Mme PEREIRA S., MM. COMBRET L., LAYS C., MEALONIER T., BOIS D. 
 
 
 



 Commission Cadre de vie et Citoyenneté 
 

Mmes PEREIRA S., BANCEL V., MAILLET I., M. GARCIA B., Mmes REBOULLET-CHALLET J., 
ARNAUDON M., BERTRAND C., PERREAL E., PICOT B. 
 
 
 Commission Régie SDED : 
 
  - Mme PEREIRA S., MM. CHIEZE D. BOIS D., Mme DUVERT S., MM.LAYS Philippe, 
ODIER Jean-Pierre, Mme PICOT B. 
 
 Commissions d’appel d’offres et délégation de service public : 
 
  - Mme PEREIRA S., LAYS C., COMBRET L., MEALONIER T., BILLON R., BANCEL 
V., MAILLET I. 
 
DESIGNATION CORRESPONDANT DEFENSE 
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, désigne Monsieur MEALONIER Thierry comme correspondant 
défense. 
 
CNAS : CHOIX D’UN DELEGUE 
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, nomme Mme PEREIRA Sandrine comme délégué représentant 
les élus auprès du C.N.A.S. 
 
DELEGATIONS AU MAIRE 
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, décide de déléguer au Maire pour toute la durée du mandat 
l’ensemble des délégations prévues à l’article L.2122-22 du Code Général des Collectivités 
Territoriales. 
 
VOTE DES TAUX 2020 
 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, décide de reconduire les même  taux d’imposition pour l’année 
2020 : taxe foncier bâti : 14,61 %, taxe foncier non bâti : 56,91 % 
 
        pour extrait 
        en Mairie, le 15 juin 2020 
        le Maire, 


